MNo3Hasam M YOBeELLKaTa eBONIOUUA?

1. Kak Hapu4ame cbBCEMEHHMWTE xopa?
A) Homo erectus (U3npaBeH 4oBek)
B) Homo neanderthalensis (HeaHgepraneu)

B) Homo sapiens (CbBpemeHeH 4YoBeK)

2. MbpBUTe NpeacTaBUTeNM, KOMTO Ca XoAenu
U3NpaBeHu ca:

A) Homo habilis (Cpbuen yosex)
B) Homo neanderthalensis (Heangepraneu)

B) Homo erectus (U3npaseH YoBek)

3. Mvpeun 8 poga Homo ca ce noABuAK:
A) Homo habilis (CpbueH yoBek)
B) Homo neanderthalensis (Heangepraneu)

B) Ausralopitecus (Ascrpanonurek)
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4. Kot e oTKpun orwHAa?
A) Homo neanderthalensis (Heangepraneu)
B) Homo erectus (M3npageH Yosek)

B) Homo sapiens (CbBpemeHeH YoBeK)

5. Koi1 oT ABYKpaKkuTe BUAOBE € C Hall-ManbK
MO3BK M Hal-MaCMBHa YenrcT?

A) Homo habilis (CpbueH yosek)
B) Homo neanderthalensis (Heangepraneu)

B) Ausralopitecus (ABcTpanonuTek)

6. EBontoumATa Ha BCMYKM XOpa 3ano4ysa oT:
A) Azua
B) Adpuka

B) AHTapKTHKa
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7. BapHo vnu rpewHo?

MO3bKBLT HM € 3 NBTK NO-roNAM OT TO3M Ha NnbpBUATE ‘-IDB&KOFIDADGH M.

HeaHpgepTanuuTe ca ce NOABMAW NPeAU aBcTpanonuTeyuTe.

CbBpemeHHUAT YoBek obuTaBa 3emATta ot okono 200 000 rogmHM.

Msnonzeame kameHHn ceunsa ot 6000 roguHm

Yosewkoto JHK uma cxoacTBo € TOBa Ha ropunaTta v baHaHuTe.
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Bapsam, ye cu
ce cnpasun/a.




